



Прим. №

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

01034, м. Київ, вул. Паторжинського, 5/7,
тел. (044) 281-90-10, факс: (044) 226-26-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

15.08.12 № 16/01/02-2686

Виконавчому директору
Інтернет Асоціації України
Куковському В.В.

Шановний Володимире Васильовичу!

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України розглянула листи Інтернет Асоціації України від 20.06.2012 № 110 і № 111 щодо пропозицій до проекту Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу (далі – проект Технічних вимог) і повідомляє таке.

Робочою групою з вироблення шляхів запровадження новітніх технологій у сфері телекомунікацій, які відповідають міжнародним стандартам, забезпечення права вільного доступу громадян до мережі Інтернет (далі – робоча група), утвореною наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 16 травня 2012 року № 220, під час засідання 21 червня 2012 року розглянуто консолідовані пропозиції Українського союзу промисловців і підприємців, Української Асоціації операторів зв'язку „Телас” і Інтернет Асоціації України. За результатами обговорень підготовлено нову редакцію проекту Технічних вимог.

Нову редакцію проекту Технічних вимог підтримали учасники обговорень, присутні на засіданні робочої групи 20 липня цього року (копія протоколу додається).

Також інформуємо, що ця редакція проекту Технічних вимог розміщена на веб-сайті Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України в розділі „Регуляторна діяльність”.

Додаток: на 3 арк., тільки адресату.

З повагою


Заступник Голови Служби



О.В. Корнейко

Вхід. № 130
" 20 " 08 2012р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту стратегії розвитку зв'язку Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України


О.А. Баранов

Протокол

засідання з розгляду доопрацьованих варіантів Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу та

Технічних вимог до телекомунікаційних мереж України щодо забезпечення надання телекомунікаційних послуг перенесення абонентського номера та користування персональним номером.

м. Київ

20.07.2012

Головував Баранов О.А. –директор Департаменту стратегії розвитку зв'язку Адміністрації Держспецзв'язку.

Присутні

від Адміністрації Держспецзв'язку: Баранов О.А., Скибун О.Ж., Корнієнко Т.О.;
від Мінекономрозвитку: Жидченко Є.О.;
від СБУ: Степанов В.А., Лук'янчиков Є.В.;
від ПрАТ „ДАТАГРУП”: Тарасович І.І.;
від ПАТ „Укртелеком”: Каток В.Б., Козаченко О.О., Дунаєвський К.В., Бойко О.В., Аношков В.М., Кіча А.Р., Шалигін О.С.;
від ТОВ „Астеліт”: Каленський А.А., Гор'єв Г.С., Шутак Ю.М., Сулима Д.С., Осередчук О.Є;
від ПАТ „МТС-Україна”: Мовчан Б.І., Заграй Ю.Д., Британь О.В.;
від ПрАТ „Київстар”: Нищенко Є.В., Ходков В.О.;
від ПрАТ „Фарлеп-Інвест”: Жураковський С.Є.
від ДП УНДІЗ: Ляш Т.Г.;
від ВАТ „Діпрозв'язок”: Шатило Г.Ф.;
від УСПП: Льовкін О.М.;
від Асоціації операторів зв'язку „Талас”: Ошеров Л.М.

Баранов О.А. відкрив засідання і поінформував присутніх, що сьогодні до розгляду пропонується два питання, а саме: розгляд доопрацьованих варіантів Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу та Технічних вимог до телекомунікаційних

мереж України щодо забезпечення надання телекомунікаційних послуг перенесення абонентського номера та користування персональним номером.

1) Розгляд проекту Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу (планується затвердження наказом Адміністрації Держспецзв'язку).

Ошеров Л.М. поінформував про деякі пропозиції щодо проекту Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу, що були обговорені на засіданні, яке проводилося в НКРЗІ.

В цілому всі учасники обговорення проекту Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу повідомили, що пропозицій та зауважень до останньої редакції проекту документу немає.

2) Розгляд проекту Технічних вимог до телекомунікаційних мереж України щодо забезпечення надання телекомунікаційних послуг перенесення абонентського номера та користування персональним номером.

Представниками ПАТ „Укртелеком”, ТОВ „Астеліт”, ПрАТ „Київстар”, ПАТ „МТС Україна” були надані зауваження до змісту проекту зазначеного документу, а саме:

- у документі чітко не визначено статус інструкцій з використання централізованої бази даних;
- принципи формування форматів номерів; алгоритми надання послуги перенесення абонентського номера, порядок маршрутизації тощо повинні бути визначені або в проекті документу, або в окремому нормативному документі, а не в інструкціях з використання централізованої бази даних ;
- переглянути визначення „обладнання центральної бази даних” та ввести визначення „локальної бази даних”;
- пункт 2.4 входить в суперечення нормам Закону України „Про телекомунікації” щодо отримання абонентом послуги перенесення абонентського номеру. (тобто розглянути можливість надання послуги перенесення номеру не тільки в мережах, що підтримують СКС-7 та переглянути положення відповідних пунктів);
- у пункті 2.5 необхідно також передбачити заборону надання послуги перенесення абонентського номеру фіксованої мережі між зонами нумерації;
- запропонували переглянути положення пунктів 2.8 та 2.9 з метою забезпечення можливості використання операторами телекомунікацій локальних баз даних, які будуть реплікацією ЦБД;
- всі вимоги до сигнальних повідомлень, до встановлення з'єднань з перенесеними номерами, тощо не повинні встановлюватися інструкціями з використання централізованої бази даних;
- у пункті 2.15 необхідно визначити частоту замовлення споживачем послуги перенесення абонентського номеру (скільки разів та за який проміжок часу);

- пункти 3.1, 3.2, 3.3 узгодити із попередніми пунктами щодо використання системи сигналізації СКС-7.

Ляш Т.Г. (ДП УНДІЗ) запропонувала залучити галузеві науково-дослідні інститути до розробки та опрацювання інструкцій з використання централізованої бази даних.

Представник СБУ зазначив, що у технічній специфікації „Підтримка перенесення номера мобільного телефону. Технічна реалізація” (3GPP TS 23.066) існують положення щодо перехоплення телекомунікацій, які оператори телекомунікацій повинні обов’язково враховувати.

ВИРІШИЛИ

1. Взяти за основу редакцію проекту Технічних вимог до створення технологічної інфраструктури телекомунікаційних мереж доступу.

2. Асоціації операторів „Телас” подати до Адміністрації Держспецзв’язку узгоджені з операторами телекомунікацій пропозиції до проекту Технічних вимог до телекомунікаційних мереж України щодо забезпечення надання телекомунікаційних послуг перенесення абонентського номера та користування персональним номером

Термін: до 25.07.2012

3. ДСРЗ опрацювати отриману інформацію, направити до усіх членів робочої групи, у разі необхідності, підготувати і провести додаткове засідання робочої групи з питань узгодження пропозицій, які не були врегульовані в робочому порядку до проекту Технічних вимог до телекомунікаційних мереж України щодо забезпечення надання телекомунікаційних послуг перенесення абонентського номера та користування персональним номером.

Термін: до 02.08.2012

Протокол вела



Т. Корнієнко